

Jegyzőkönyv

Készült: A Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 2023. március 14-én megtartott **nyílt** üléséről

Helyszín: Polgármesteri Hivatal Tanácssterme

Jelen lévők: Payrits Marianna elnök
Sárközi Ágnes képviselő
Klemensits Ingrid képviselő
Völgyi Iván Máté képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz: dr. Rabi Kinga jegyző

Hivatali dolgozó: Markó Zoltánné pénzügyi főmunkatárs

Meghívott vendég: Grubits Ferenc polgármester
Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági vezető

Payrits Marianna elnök: Köszöntöm a képviselőtársaimat, jegyző asszonyt, polgármester urat, Tündit, Gabit és a jegyzőkönyvvezetőt. Megállapítom, hogy 4 fővel határozatképesek vagyunk, Péter nem tudott jelen lenni, és akkor egy napirendi pontunk van, az a 2023-as költségvetésnek a megtárgyalása, illetve az elfogadása reményeink szerint. Több dolog is bántott és bosszantott a múltkori megbeszélés után, és megkértem a jegyző asszonyt, hogy segítsen nekem átlátni, illetve a törvényességet ellenőrizni, mert én ezt már több éve mondom, hogy ez így nem kerek, hogy kezdve attól, amikor azt mondtam, hogy szeretném a költségvetést átlátni, hogy arról semmi közöd, az volt az első.

Sárközi Ágnes képviselő: Mikor volt az már?

Payrits Marianna elnök: Nagyon régen, nagyon régen. Mindenesetre azok az információk, amiket kaptam, engem támasztanak alá, és én ezt így szeretném a továbbiakban, hogy én ezt így képzelem el. És ezek az információk úgy szólnak, hogy a rovatok vagy a fősorok azok, amit beterveztetek, azokhoz kell ragaszkodni, és hogyha átlépés van, vagy átcsoportosítás van, azt a fenntartóval egyeztetve lehet megcsinálni. Ehhez képest, bár elfogadtuk a 2022. évi költségvetést, történtek ilyen dolgok, és ugye te is mondtad, hogy azt csinálunk, amit akarunk. Én azt gondolom, hogy közösen. Igen, azt csinálhatunk, amit akarunk, ha velünk együtt. De

még egyszer mondom, tehát nem értem, hogy miért nem lehet ezt együtt átgondolva, hogy itt elfogyott, erre van szükség, át kell csoportosítani, beszéljük meg, mert nekünk is az az érdekünk, hogy az iskola és az óvoda normálisan működjön. Tehát, hogy amit mondtunk, hogy szeretnénk még feladatot oda beintegrálni. Én azt gondolom, hogy most történik először, és ez nem azt jelenti, hogy innentől kezdve mi állandóan új feladatot szeretnénk az iskola nyakába akasztani, tehát nem vagyunk a saját magunk ellenségei. Márpedig úgy viselkedünk egymással. Tehát, hogy engem ez mélységesen bánt, és nem tudom, hogy miért kell nekünk így működni. És ez a szakember is azt mondta, hogy igen, a törvényesség szerint Tündi a te feladatod figyelni azt, hogy ne lépjétek át ezeket a keretszámokat, de amikor úgy tűnik, hogy át kell lépni, mert közbejötték dolgok, mert te is látod, hiszen tudod, ezt csinálod, ha évközben is vannak olyan váratlan, vagy olyan kiadások, vagy elmennek emberek stb., hogy ezt meg kell tenni, és akkor igen, napirendre tűzzük és megbeszéljük. És ennek így kéne mennie, mert így törvényes. Ugyanis a törvénytelenések miatt a nemzetiségi önkormányzat elnöke felel. Köszönöm szépen. Nagyon sokat értek hozzá, mégis én felelek. Szóval, hogy én ezt így nem szeretném, én szeretnék közösen gondolkodni, és közösen, amikor olyan szintre kerül a dolog, akkor közösen megbeszélni a pénzátcsoportosítást. Úgyhogy nekem ez a javaslatom a jövőt tekintve, hogy ez így történjen, és hogy ezeket elkerüljük, szeretnék fél évente beszámolót, és szeretném, hogyha beterveznénk, mindjárt megbeszéljük, hogy melyik sorra egy belső ellenőrzést évente, hogy ezt elkerüljük, illetve egyelőre ennyi. Melyikre tudjuk ezt tervezni?

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Hát mit akar a belső ellenőr?

Payrits Marianna elnök: Hát egy olyan független személy, aki ellenőrzi azt, amit most tudtam meg, amit eddig is így kellett volna, hogy működjünk. És neked ezt tudnod kellett akkor, meg az Áginak is.

Sárközi Ágnes képviselő: Én nem vagyok pénzügyi szakember Marianna.

Payrits Marianna elnök: Jó, tehát mind a hármunknak ezt tudnunk kellett volna. Igen?

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Belső ellenőrzés 2-3 évente van.

Payrits Marianna elnök: És független?

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Teljesen független.

Payrits Marianna elnök: Jó, én akkor egy olyan embert szeretnék, akit megbízunk. Mi, akik.

Sárközi Ágnes képviselő: A Patzner Lászlóék ellenőriznek minket.

Payrits Marianna elnök: Jó, és akkor a Patzner László ezt miért nem mondta, hogy miért nem találkoztam soha Patzner Lászlóval, és miért nem mondta ezt nektek meg nekem? Például ezt a Patzner László, hogy a fenntartóval közösen kell dönteni a sorokról? Igen?

dr. Rabi Kinga jegyző: Hadd szóljak bele, Patzner Lászlóék a társuláson keresztül látják el a belső ellenőrzési feladatot. Ők a soproni hivatal belső ellenőrei. Minden évben nekik megvan a maguk terve, amit ellenőriznek. Ha ti ezt mélységében a pénzügyet szeretnétek ellenőriztetni, és nem a társulás ellenőreinek a tervei szerint pl: most az idei évben monitoring rendszert, vagy a leltározást, vagy selejtezéseket ellenőrizik, hanem az előirányzatok pénzügyi ellenőrzést, azt független személy vállalkozási díjért végzi el.. Tehát Tündi tudja ezt hova kell könyvelni szerintem.

Payrits Marianna elnök: Hova? Ezt most beszéljük meg.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Hát attól függ, hogyha számlaképes akkor

Payrits Marianna elnök: Biztos számlaképes.

dr. Rabi Kinga jegyző: Biztos számlaképes, különben nem végzi el.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Lehet megbízásos is.

Sárközi Ágnes képviselő: Hát lehet KATA-s is.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: KATA-s nem lehet.

Völgyi Iván Máté képviselő: Cégnek nem adhatsz számlát.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Cégnek, önkormányzatnak KATA-s nem lehet.

dr. Rabi Kinga jegyző: Könyvelővel beszéljétek meg ezt.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: K-122.

Payrits Marianna elnök: A K-122-t nézem, akkor oda kell tervezni. És mennyi egy ilyen ellenőrzés?

dr. Rabi Kinga jegyző: Hát szerintem egy ilyen 300-400 ezerrel biztos, hogy lehet számolni. Mi ezt már nagyon régóta nem rendeltük meg. Minket a társulás ellenőriz, de hogyha ilyen célellenőrzést szeretnétek, az más.

Klemensits Ingrid képviselő: Tehát a Patzner Lászlóék mivel Kópháza benne van a társulásban, őknek az a feladatuk, tehát magának a társulásnak van egy belső ellenőrzési rendszere, és ők a társulásban lévők. Tehát, amikor az önkormányzat régen is az iskolára, meg mindenkire ellenőrzést végzett.

dr. Rabi Kinga jegyző: Így van. Olyan célellenőrzéseket végeznek, amihez van ember, mert csak hárman vannak.

Klemensits Ingrid képviselő: Jó nekik ez alapfeladatuk, ennyi.

dr. Rabi Kinga jegyző: És ez így nálunk rendben van. De ez, hogyha a piacra mész, szerintem 300-400 ezer forinttal lehet számolni.

Payrits Marianna elnök: Akkor 400 ezer forintot tegyünk ide még be. Honnan tudunk betenni Tündi?

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Hát, ha rovaton belül akarod akkor a

Payrits Marianna elnök: Nem kell rovaton belül, mert hogy a rovatok közötti mozgást, ha mi azt megbeszéljük, az lehetséges. Abban ti nem dönthettek önállóan. Azt velünk kell megbeszélnetek.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Értem, csak utólag nem tudod. Hogy mondjam?

Payrits Marianna elnök: Hát, hogy 2022-re már nem tudjuk, igen.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Én nem arról beszélek, én a 2023. -ról beszélek ...

Payrits Marianna elnök: Ami nincs eldöntve.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Igen, de ugye ezek tervadatok. Ha menet közben jön valami probléma, és azt hirtelen meg kell oldani. Mondjuk, most egy blőd példát mondok hirtelen csőtörésünk van, és én karbantartásra nem terveztem annyit, akkor meg kell várnom, te most ezt úgy érted, a testületi döntést, hogy ti engedélyeztétek, hogy én oda előirányzatot pakoljak.

Payrits Marianna elnök: Hát nem te pakolod, hanem az Ágival kell ezt megbeszélned, és az Ági jelzi felénk, igen, igen, én ezt így értem.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: És akkor addig mondjuk folyik a víz, amíg itt nem dönt a testület?

Payrits Marianna elnök: Nyilván nem. Nem figyeltél Tündi. Tehát nem figyeltél, mert azt mondtam, hogy nekünk is az az érdekünk, hogy az iskola és az óvoda zavartalanul működjön. Tehát nyilván nem fogunk akadékoskodni, ha egy csőtörésről van szó. Tehát maradjunk az életszerűségénél. És egy csőtörés, mert be kell tudnod tervezni, mert bármelyik pillanatban megtörténhet. Ha nagyobb munkával jár az a csőtörés, tehát olyasmi, ami nem csőtörés, de az abból fakadó következményes munkálatok, ami már lehet akármi is, amit nem tudsz előre tervezni. Igen, az túllépheti a te rovat szerinti tervezetedet. Igen?

Grubits Ferenc polgármester: Nem lehetne egy olyan sort adni az igazgató asszonynak, mint a polgármesternek van 500 ezer forint fölött rendelkezhet, hogyha ne adj' Isten ilyen dolgok vannak, akkor azonnal hozzá tud nyúlni ehhez az összeghez.

Payrits Marianna elnök: Én azt gondolom, hogy ezek a tervezett sorok elég mozgásteret adnak szerintem. Nem tudom, ezt nektek kell tudni, én azt gondolom, hogy eleget adnak, és itt

nem a szörszálhasogatásról van szó, hanem arról van szó, hogy együtt gondolkozzunk és együtt tervezzünk, és lássuk, hogy mi, hogy zajlik az iskolában.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: De például mondjuk az egyéb szolgáltatást, ha te azt a papírt nézed, akkor most K337 is, hogyha az űrlapokat, amiket szintén átküldtem, azon belül megnézed, akkor van ott egy olyan sorom, hogy mondjuk egyéb, most én így fejből nem tudom a költségvetést.

Payrits Marianna elnök: Egyéb szolgáltatás,

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: 200.000 - 300.000 forint, amit mondjuk ilyenre tervezünk.

Payrits Marianna elnök: Ezen az egyéb szolgáltatáson van 2 millió 700 ezer forint.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: De az űrlapon. Az a főoldala.

Payrits Marianna elnök: Igen.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: És azon belül vannak az űrlapok, amit átküldünk.

Payrits Marianna elnök: De azon csoportosítasz te. Engem ez érdekel.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Ezt mondom, hogy azon belül van egy olyan sorod, ha valakinek itt van, hogy egyéb. Érted, Marianna? Amit mondok, tegyünk bele egy olyat, hogy egyéb, és akkor, ami.

Payrits Marianna elnök: De én nem mondom, hogy tegyünk bele, mert itt van. Ez egy javaslat volt, de szerintem erre nincs szükség. Merthogy a rovatok alatti sorokban azt gondolom, hogy terveztetek, amennyit terveztetek, és ez elég kell, hogy legyen. Hiszen úgy terveztétek, hogy elég legyen. Arra vonatkozik ez, amit én szeretnék, amikor ez nem bizonyul elégnek. És lehet, hogy tízszer fogunk emiatt tárgyalni az év alatt. De azt gondolom, hogy egy fenntartónak lehet ez is a feladata, sőt, én már évek óta ezt szerettem volna. Akkor most sikerült átlátnom ezzel a segítséggel.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Hát nézd csak így fog működni Marianna, mert ahogy telik az idő, jönnek esetleg elő a problémák, vagy a mai világban nem tudhatod, mennyi a rezsi, nem tudhatod, mennyit kérnek egy szállásért, mennyi lesz az étkezés, tehát lehet, hogy borul ez az egész. Ez egy tervadat, ami igazából van egy keretszám, ami a bevételi oldalak, amire kiadást tervezünk.

Payrits Marianna elnök: Így van.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Ez azon belül borul, akkor mondjuk

Payrits Marianna elnök: Akkor megbeszéljük.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Biztos, hogy fog.

Payrits Marianna elnök: Akkor megbeszéljük. Ezért kérte fél évente a beszámolót, hogy nézzük meg, hol tartunk, mit kell áttervezni, ha addig nem kellett összejönnünk.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Jó, csak akkor minden ilyenfajta, mondjuk egy szerződést, azt úgy kell megbeszélni, vagy úgy kell megkötni, hogy addig se a kifizetése, a szerződés megkötése nem fog megtörténni, mert én az előirányzatom erejét tudom könyvelni.

Payrits Marianna elnök: Én azt gondolom, hogy nem baj, hogyha a fenntartó tudja, hogy kivel szeretnétek szerződni, hiszen többször volt olyan, és most nem akarok visszamenni, mert már a 2022. lezártuk, amikor tudomásunk volt olyan emberekről, akik megfordultak az iskolában, de nem volt róluk szó itt az ülésen. Ezt most nem vetem a szemedre már, mert az az én hiányosságom is. Én ezt szeretném elkerülni. Próbáljunk meg őszintén kommunikálni és nem az ellenséget látni a másikban, hanem a szövetségesemet, mert nekünk nem az a célunk, hogy kifúrjunk benneteket az iskolából, hanem hogy együttműködve működtessük ezt az intézményt úgy, ahogy a törvény azt előírja, és hogy abból ne legyenek később problémák. És senkinek ne legyenek elégedetlenségek.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Jó, hát én nem szoktam itt lenni a testületi ülésen, tehát én most erre nem tudok neked reagálni, hogy most mi hangzik el, vagy mi nem. Ne olyan port verjél le rajtam, amiről nem is tudok.

Payrits Marianna elnök: Én nem verek le rajtad. Én a jövőt szeretném tervezni. Van-e ehhez valakinek valamilyen kérdése, vagy hozzászólása?

Klemensits Ingrid képviselő: Ha egyébbe be tudjuk tervezni.

Payrits Marianna elnök: Ez nem az egyéb, hanem a munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban nem saját foglalkoztatása. K122-ben tettem oda a 400.000. forintot.

Klemensits Ingrid képviselő: Mennyi volt a Tündinél, mennyi volt betervezve?

Payrits Marianna elnök: 110.400. Vagy is 11 millió 400 ezer.

dr. Rabi Kinga jegyző: Ez egyébként nem az egyéb szolgáltatásokba tartozik.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Azért mondtam, hogy ha számlás biztos ...

dr. Rabi Kinga jegyző: Nem megbízási díjjal fogod őt foglalkoztatni.

Klemensits Ingrid képviselő: Számlát ad. Biztos, hogy számlát ad.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Akkor meg a H337.

Klemensits Ingrid képviselő: Tehát nem tudom mennyi a betervezett most

Payrits Marianna elnök: 2 millió 700 ezer. Oké? De honnan csoportosítjuk át? Tehát most betervezte a Tündi, de ezt nem tervezte be. Ezt be kell tervezze valahonnan, ide át kell csoportosítani.

Klemensits Ingrid képviselő: És mi van akkor, hogyha mondjuk általa meghalad, mikor a Tündi látja, már a Tündi is nézi, hál' Istennek, hogy mennyi, hogyan áll, az a - nem tudom -, hogy hívják.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: K337.

Klemensits Ingrid képviselő: És azt mondja a Tündi, hogy figyeljeteK ide, szól az Áginak, hogy Áginak hamarosan el fogjuk érni, akkor úgyis összeülünk, és akkor megnézzük, hogy ott meddig te már látni fogod, mi történik.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Havonta van adatszolgáltatás.

Klemensits Ingrid képviselő: Azért mondtam ...

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Hogy ezt a fő lapot, amit most nézel Marianna.

Völgyi Iván Máté képviselő: 300.000.Ft van itt az egyebekben a H337-ben.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Nem, erről beszéltem, hogy van benne egy olyan

Völgyi Iván Máté képviselő: Az iskola, az iskola a felső része, az óvoda meg akkor külön rész?

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Igen.

Klemensits Ingrid képviselő: Akkor úgy is van.

Völgyi Iván Máté képviselő: 300 az egyebek.

dr. Rabi Kinga jegyző: Előirányzatként szeretnétek ezt a 400.000?

Payrits Marianna elnök: Igen. Tehát ezzel számoljunk.

Klemensits Ingrid képviselő: Tehát ez az egyebekbe benne van ez a 300.000.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Akkor legyen egyebek.

Klemensits Ingrid képviselő: Oké. És most 300.000. van betervezve.

dr. Rabi Kinga jegyző: Milyen soron?

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: K337.

Völgyi Iván Máté képviselő: K337. És ott van megnevezés, egyebek. És fel van sorolva, hogy kéményseprés, szállítás, úszóoktatás, rágcsáló irtás, postaköltség, szemétszállítás, számlavezetés.

dr. Rabi Kinga jegyző: És akkor azt az ő tartalékjukat, ezt a 300.000. akarjátok elvenni, vagy a 300 fölé szeretnétek? Mert ugye ezt a Tündi valamiért oda rakta.

Payrits Marianna elnök: Pontosan. Tehát nekem ez a problémám, hogy az oda már be volt tervezve, ezért kérdezlek téged, hogy honnan lehetne oda átcsoportosítani, amit nem terveztél még másra, hanem tartalékként szerepel.

Klemensits Ingrid képviselő: Bocsánat, csak azt akarom mondani, hogy a Tündi azt mondja, hogy ez csak úgy betette, hogyha valami közbejön.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Ha túllépjük, ha hirtelen emel a kéményseprő.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Az a tartalék. Mivel ugye tartalékot az iskola nem képezhet, valahova be kell neki kirakni egy biztonsági pénzt, amihez lehet nyúlni, és ez gondolom, ez a 300.000. a tartalék.

Payrits Marianna elnök: Na most ezen is vitatkoznék, hogy a tartalékot nem képezhet, én meg, nekem az a meglátásom, és ezt meg nem támadásként mondom, mert az is felmerült bennem Ági, hogy a telekre gyűjtesz, és ez sem rossz, tehát ennek sem vagyunk ellenére, hogy igenis vannak tartalékok, és ez sem baj, ha jól gazdálkodtok. De hogy erről miért kell ezt titkosan? Mert hogy elveszünk és veszünk egy palotát. Én ezt nem tudom felfogni.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Mi titkos itt neked Marianna? Én ezt nem értem.

Payrits Marianna elnök: Mindannyian tudjuk miről beszélünk.

Sárközi Ágnes képviselő: Szerintem csak te tudod.

Payrits Marianna elnök: Hát, jó. Hát még mindig.

Sárközi Ágnes képviselő: Üldözési mániád van Marianna, az a baj, hogy nincs bizalmad benned.

Payrits Marianna elnök: Csodálkozol?

Sárközi Ágnes képviselő: A könyvelés.... Nem csodálkozom rajtad egyáltalán. Abszolút nem csodálkozom.

Payrits Marianna elnök: Ági te ugyan ezt csináld.

Sárközi Ágnes képviselő: Lépünk tovább. Én biztos nem, de ezt egyetlen egy elnök nem csinálja. Az biztos

Payrits Marianna elnök: Valószínűleg, hogy egyetlen egy elnök sem kapta azt a választ, hogy semmi közöd a mi költségvetésünkhöz.

Sárközi Ágnes képviselő: Marianna hányszor jöttél oda a Tündéhez, hogy most ülünk le két órára beszélgetni?

Payrits Marianna elnök: A Tündi a te embered, jó embered.

Sárközi Ágnes képviselő: Na jó, innen ezt ne folytassuk.

Payrits Marianna elnök: Innentől kezdve én nem kaptam meg azt a segítséget, amit mástól kaptam meg. Ennyi. És ez nem hibáztatásként mondom.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Milyen segítséget nem adtam?

Sárközi Ágnes képviselő: Menjünk Marianna tovább.

Payrits Marianna elnök: Válaszoltál minden kérdésemre, amire tudtál, mert nem tudtam jól kérdezni Tündi, mert nem vagyok pénzügyi szakember. Ennyi. Mint ahogy az Ági sem az. Tehát kell egy tanácsadó, kell, aki súg, kell, aki segít. Ezt mindannyian tudjuk.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: De ez idő Marianna, tehát az, hogy beviharzol, tíz perc alatt én nem tudom neked egy gyorstalpaló könyvelő oktatást tartani.

Payrits Marianna elnök: Én pszichológus vagyok, Tündi, tehát hogy vannak dolgok, amiket én látok, amit más nem lát. Maradjunk ennyiben. És nem rosszindulatból mondom ezt, azt gondolom, hogy ez így van rendjén, csak rossz csónakban ülünk, és egy csónakban kellene. Menjünk tovább. Akkor szeretném, ezt el kell fogadnunk.

dr. Rabi Kinga jegyző: Még menjünk mert 2 napirendet kell elfogadni, jegyzőkönyv-hitelesítőt választani, és akkor itt még mindig nincs, hogy melyik sorról vegye el a négyszázezret. Beruházás, vagy felújítás.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Fogalmunk sincs arról, hogy.... Akkor legyen az, hogy maradjon így. Szerintem.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Én is azt mondom.

dr. Rabi Kinga jegyző: Mi maradjon így?

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Hát a sor, mert azt mondtuk, hogy ott van benne egy egyéb 300.000, ezek a sorok nettók, tehát ha láttad, van egy olyan, hogy K335, ami az összes dolognak egy Áfa tartalma.

Payrits Marianna elnök: Én meg azt javaslom,

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Háromszáz valamennyi.

Payrits Marianna elnök: Jó, én meg azt javaslom, hogy legyen egy olyan sor, amiben egy tartalékot képezünk, vagy ha nem lehet, akkor találjuk ki, mit képezünk, mert a következő téma az a baba-mama klub, amit át fogunk nevezni, mindjárt elmondom, hogy miért. Arra is szeretnék tervezni, erre is szeretnék tervezni, és én azt láttam, hogy a jutalmakkal többet terveztetek, és hogy onnan vegyünk el 1 millió 500 ezer forintot, amit erre teszünk, és fölhasználjuk majd év közben. De erre kérem a javaslatot, megint csak azt tudom mondani, hogy nem vagyok pénzügyi szakember, mert ha az lennék, én lennék itt egyedül. Komolyan. Igen?

dr. Rabi Kinga jegyző: Én azt javasolnám, hogy talán a beruházási sor az, ami elbírná ezt a 400.000. Ft belső ellenőrzési költséget. Ha azt lecsökkentitek, ide átcsoportosítva a belső ellenőrzés miatt egy zárolt előirányzatra az egyéb szolgáltatásokon, az talán kevésbé fájna az intézetnek, nyugodtan fizetnék a számláikat.

Payrits Marianna elnök: Ezt is meg akartam kérdezni, hogy nem volt szó, mert nem jutottunk el odáig, hogy milyen beruházást szeretnétek, tehát milyen felújítást szeretnétek?

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Ott van bent az űrlapban Marianna.

Sárközi Ágnes képviselő: Ott van bent, amit kaptál abba a költségvetésbe, a táblákban. A vizesblokkok felújítása.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Arról már meg is van az árajánlat. Tehát az konkrétan azért annyi forint fillér, az az összeg, mert arra van árajánlat.

Payrits Marianna elnök: És az óvoda?

Sárközi Ágnes képviselő: Óvodában is ugyanúgy a vizes. Külön le van írva.

Payrits Marianna elnök: De a Csilla nekem még régebben mondott valami beépített szekrényeket a csoportszobába, ezt kéne, azt kéne. Azt nem beszéltétek meg?

Sárközi Ágnes képviselő: A Csillától van egy költségvetési tervezésünk. A Tündi mindig átbeszéli velem, én nem is nagyon tudom, hogy mit akar.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Amit akart, mindent betettünk.

Sárközi Ágnes képviselő: Amit akart, mindent betettünk. Aláírt. Őneki van egy aláírt költségvetése, amit ő leadott, hogy mit szeretne.

Völgyi Iván Máté képviselő: Melyik soron kellene, hogy legyen?

Sárközi Ágnes képviselő: És azt forintra fillérre betettük. Én most hallok először beépített szekrényből. Hát volt beépített szekrény, már csináltunk.

Payrits Marianna elnök: Nem, nem, azt én tudom. Tehát egy csomó kihasználatlan hely van a csoportszobánkban, és azon sírnak folyton, hogy nem tudnak pakolni.

Sárközi Ágnes képviselő: Azért nem tudnak pakolni, mert káosz van minden raktárban.

Völgyi Iván Máté képviselő: Szekrények, a felnőtt öltözőben szekrény 360.000. Ft összezsukható kézi kocsik 90.000. Ft, rozsdamentes

Payrits Marianna elnök: Várjál, várjál, ez most az óvoda?

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Óvoda, igen.

Völgyi Iván Máté képviselő: Igen.

Payrits Marianna elnök: Igen?

Völgyi Iván Máté képviselő: Gyerekkonyhabútor, zuhanyfejes mosogató csap, hirdetőtábla, óvoda, ovális tábla, két darab 60x60-as zsámoly, alsó elhelyezésű vízmelegítő 5literes ugyan ez 10 literesben és mosógép.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Ezt a HCCP ellenőrzésnél szúrták ki, ezért írta bele ezt a két dolgot.

Payrits Marianna elnök: Hogy ezek nincsenek?

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Hát, úgy tudom.

Völgyi Iván Máté képviselő: Az iskolában mászófal, udvari játékok, betonsakk, egy tanteremben tanulói asztalok, székek, bútorok. Számítógép az iskolai titkárnak. Hűtők a konyhába. Nincs benne a vizesblokk.

Sárközi Ágnes képviselő: Az máshol van.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Az felújítás.

Grubits Ferenc polgármester: És ez összesen mennyi?

Völgyi Iván Máté képviselő: Az óvodával, mindennel együtt. 3 millió 60ezer.

Grubits Ferenc polgármester: Akkor még a húszmillióból még mindig marad.

Payrits Marianna elnök: Feri, nem kell mindent elkölteni. Tehát, hogy nem arról van szó. Ez a beruházás

Völgyi Iván Máté képviselő: Igen, ingatlan felújítása, vízellátás, építőmesteri munkák, tanári konyha vízfelújítás, 4millió 800 ezer. Összesen.

Payrits Marianna elnök: És kitört kértetek árajánlatot. Három embertől?

Sárközi Ágnes képviselő: Hát ez egyedül a terv. Majd amikor arról lesz szó, hogy meg kell csinálni. Valaki mondott árat.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Hogy nagyságrendileg tudjuk, hogy körülbelül mibe kerül.

Payrits Marianna elnök: Itt fillérre pontosan az van.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Igen a mi az árajánlatban van.

Grubits Ferenc polgármester: Nálunk a nagy önkormányzatnál én ezt egyedül nem csinálhattam meg. Tehát a képviselő-testület nélkül csinálnám meg másnap már fegyelmi ott van az asztalomon.

Sárközi Ágnes képviselő: Senki se csinálja a testület nélkül. Ki van nekik küldve.

Grubits Ferenc polgármester: Azért mondom.

Sárközi Ágnes képviselő: Kivan nektek küldve.

Grubits Ferenc polgármester: A testülettel kell megbeszélni a közös fejlesztést. Csak mondom.

Sárközi Ágnes képviselő: Kivan nektek küldve.

Payrits Marianna elnök: Igen.

Sárközi Ágnes képviselő: Hát akkor?

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: De ha ténylegesen nem ő fogja megcsinálni, olyan még nincsen 3 árajánlat kell.

Payrits Marianna elnök: Értem. Most azon kéne ezt kéne kitalálnunk, hogy azt a 400.000. forintot hova rakjuk, vagy honnan vesszük el.

Sárközi Ágnes képviselő: De hát azt menet közben is át tudod tenni. Most ezen mit mantrázol?

Klemensits Ingrid képviselő: És ha abban az egyebek rovatnál nem azt írja a Tündi, hogy egyebek, hanem belső ellenőrzési díj? Ennyi.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: De ha 320.000. + Áfa, akkor már megvan a 400.000.

Klemensits Ingrid képviselő: De hogyha meg átlépi, akkor úgyis össze kell hívni minket, és akkor át tudjuk csoportosítani.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Így van.

dr. Rabi Kinga jegyző: Az én véleményem az, hogy vegyetek le a beruházásból, mert itt kettő van, van egy vizesblokk, van egy tanári szoba beruházása, még év közben ide is át lehet rakni, oda meg egy zárolt előirányzatot kell berakni. Tehát ne vegyetek el az intézménynek azt a tartalék pénzét, amit ő betervezett előzetesen, tudja a Tündi nagyon jól, hogy miért, mi lett betervezve, hol várhatók az áremelkedések.

Payrits Marianna elnök: Tehát a beruházás.

dr. Rabi Kinga jegyző: Ez az én javaslatom csak. Vagy véleményem.

Payrits Marianna elnök: Akkor tegyük oda át Tündi, jó? A beruházásból tegyük át, hova kell az egyébre, igaz?

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: K337. És akkor mennyit?

Payrits Marianna elnök: 400.000. forintot.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Bruttó?

dr. Rabi Kinga jegyző: A plusz Áfa sort külön képezi alá.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Persze, azért kérdeztük, hogy.

Payrits Marianna elnök: Akkor elfogadjuk-e az egyetlen napirendi pontot, hogy a 2023. évi költségvetés. Rendben, **4 igennel** elfogadtuk.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta a napirendi pontokat.

17/2023. (III.14.) számú határozat

NAPIREND:

1. Jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása

Előterjesztő: Payrits Marianna elnök

2. 2023. évi költségvetési rendelet megalkotása

Előterjesztő: Payrits Marianna elnök

1. Napirendi pont: Jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása

Payrits Marianna elnök: Klemensits Ingrid vállalod-e a jegyzőkönyv hitelesítési feladatot?

Klemensits Ingrid képviselő: Persze.

Payrits Marianna elnök: Oké, **4 igen.** Köszönöm.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

18/2023. (III.14.) számú határozat

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek választja Sárközi Ágnes képviselőt

2. Napirendi pont: 2023. évi költségvetési rendelet megalkotása I forduló

Payrits Marianna elnök: Akkor most mehetünk tovább?

Payrits Marianna elnök: Jó. Akkor elfogadjuk-e azt, hogy a beruházásból 400.000. forintot az egyéb szolgáltatásokra átvezetünk. Aki egyetért, kézfeltartással jelezze, **4 igen.**

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

19/2023. (III.14.) számú határozat

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat képviselő- testülete a Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda 2023. évi költségvetésében 400.000. Ft-tal csökkenti a beruházás nevű rovatot (K6), így 2.660.000. Ft szerepel a soron, és ezzel a 400.000. Ft-tal emeli az egyéb szolgáltatás (K337) sort, így 3.116.160. Ft szerepel a soron.

Felelős: Payrist Marianna

Határidő: 2033. március 15.

Payrits Marianna elnök: Van egy olyan, hogy iskolarendszeren kívüli egyéb oktatásképzés az alapító okiratban. Ugyan én beletudnám, de ez nem az én kompetenciám, rakni valamelyik három kategóriába. Itt ezt, ha átnevezzük, hogy nyelvi előkészítő, vagy iskolára felkészítő, vagy nyelvi készséget megerősítő, vagy valamilyen foglalkozás. Az Oktatási Hivataltól kérni fogok állásfoglalást, hogy ebbe ez belemehet, vagy nem mehet bele. Ha nem mehet bele, akkor az én javaslatom az, hogy az alapító okiratba vegyünk bele valami olyasmit, amit majd ők fognak javasolni, amibe ez belefér, és akkor tudunk a költségvetésnél tervezni erre a feladatra is. De mivel ez nincs, addig én azt javaslom, hogy ezt az 1 millió 200 ezer forintot szintén tervezzük, én a jutalomból gondoltam, hogy zároljunk rá 1 millió 200 ezer forintot, nem tudom melyik sorra. Várom a javaslatot, aki jobban ért hozzá. És én azt szeretném kérni, hogy nem vagyok a jutalmak ellen, de te is mondtad, hogy most a pedagógus minősítéssel kapcsolatban is változik ez, meg eddig is volt, hogy a jutalmaknál is beszéljük majd meg, ha aktuális, hogy milyen szempontrendszer szerint lesz az kifizetve.

Sárközi Ágnes képviselő: Neked ugye csak az enyémet kell tudni.

Payrits Marianna elnök: Nem az összeget.

Sárközi Ágnes képviselő: Pedagógusét nem.

Payrits Marianna elnök: A szempontrendszer.

Sárközi Ágnes képviselő: A szempontrendszer az enyémet kell összeállítanod.

Payrits Marianna elnök: Meg a keretet. Tehát, hogy azt gondolom, hogy a keretet a fenntartó kell, hogy tudja, hogy most erre az alkalomra ennyit szeretnénk kifizetni, hiszen az tervezve is kell, hogy legyen, és nem csak egy nagy összeg. Én azt gondolom, hogy ezt, mint fenntartó tudhatjuk. Természetesen nem kell, hogy tudjuk azt, hogy a nem tudom én kicsoda, pontosan hány forintot kapott. Ezzel egyetértetek. De azt, hogy mi alapján kapta azt, azt igen. Van-e ehhez hozzászólás?

Klemensits Ingrid képviselő: Én nem voltam itt, a múltkori alkalommal, az előbb mondtad, hogy a jutalmaknál úgylis többet terveztetek.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Ott van a K11 02.

Sárközi Ágnes képviselő: Nem terveztünk többet, ugyanannyi van, mint tavaly.

Klemensits Ingrid képviselő: Most hallottam ezt mondta a Marianna.

Payrits Marianna elnök: Nekem úgy tűnt, hogy több.

Sárközi Ágnes képviselő: Ugyan annyi forint fillérre.

Klemensits Ingrid képviselő: Én azért kérdezem.

Sárközi Ágnes képviselő: A 26% inflációval. Nem, az inflációt nem tettük rá, csak mondom, hogy ez így, tehát annyival kevesebbet ér már így is.

Payrits Marianna elnök: Jó, hova tudjuk azt a pénzt

Klemensits Ingrid képviselő: A pénzügyi részre, van valakinek erre javaslatot?

Payrits Marianna elnök: Igen, meg hova tudjuk azt zárolni? Milyen sorra? Szintén ugyanoda?

Sárközi Ágnes képviselő: Ne beszéljünk róla mert nem kötök velük szerződést. Ennyi.

dr. Rabi Kinga jegyző: Hát, attól függetlenül Ági ehhez a fentartónak joga van hozzá, hogy előirányzatot zárol

Sárközi Ágnes képviselő: Zároljon.

Payrits Marianna elnök: Ezt most nem értettem.

dr. Rabi Kinga jegyző: Nem kell odarakni, mert nem köt szerződést az Ági, hogy aztán

Payrits Marianna elnök: De kivel? Kivel nem köt szerződést?

Sárközi Ágnes képviselő: Hát gondolom ezekkel az emberekkel. Nem?

dr. Rabi Kinga jegyző: Akik a nyelvi előkészítőn vannak.

Sárközi Ágnes képviselő: Hát hogyan tudsz kifizetni iskolai költségvetésből bármit is. Marianna.

Payrits Marianna elnök: Ja, hogy te így kijelented, hogy nem fogsz velük szerződést kötni.

Sárközi Ágnes képviselő: Mert én nem értek azzal egyet, hogy bárki is a nemzetiségéért heti egy órát ingyen nem tud dolgozni, és azért az, hogy nettó 10.000. forintot, annyi mondjuk egy iskolaigazgatónak nincsen ...

Payrits Marianna elnök: És ezt miért nem tudtad elmondani azon az ülésen az óvónőknek.

Sárközi Ágnes képviselő: Az óvónőknek te nem ígértél pénzt, Marianna.

Payrits Marianna elnök: Csak a pénzért?

Sárközi Ágnes képviselő: Most úgy is az a felháborító, hogy az óvónők ingyen dolgozzanak, mások meg akiknek nincsen szakmája az meg pénzért.

Payrits Marianna elnök: Kíváncsi voltam. Nem, nem. Nem így zajlott volna. Én arra voltam kíváncsi, ki hajlandó ezért az ügyért dolgozni.

Sárközi Ágnes képviselő: Aha és most már nem vagy rá kíváncsi.

Payrits Marianna elnök: Természetesen pénzért.

Sárközi Ágnes képviselő: Most nem vagy rá kíváncsi?

Payrits Marianna elnök: Pénzért, bárki, Ági? Pénzért, bárki? Te most mondtad, hogyha a nemzetiségedért nem vagy hajlandó ingyen dolgozni.

Sárközi Ágnes képviselő: Így van.

Payrits Marianna elnök: És fölálltunk és ingyen dolgozunk a nemzetiségekkel.

Sárközi Ágnes képviselő: De ők nem voltak hajlandóak, te ezt nem kötelezheted.

Klemensits Ingrid képviselő: De én arra emlékszem, amikor az óvodában voltunk, ez elhangzott, hogy természetesen fizetve. Az elején természetesen

Payrits Marianna elnök: Később.

Sárközi Ágnes képviselő: Nem mondtatok senkinek.

Payrits Marianna elnök: Hát, mert elfogultak voltak, és ellenállók.

Klemensits Ingrid képviselő: Én biztos vagyok benne, hogy ez elhangzott.

Sárközi Ágnes képviselő: Mindenesetre az óvodában nagy a felháborodás.

Payrits Marianna elnök: Köztünk is. Azt gondolom lehet is. Ha nincs érte pénz, nem dolgozunk, de ha van érte pénz, akkor dolgozunk.

Klemensits Ingrid képviselő: Én biztos vagyok benne, hogy ott többször el is hangzott, hogy fizetni fogunk érte.

Payrits Marianna elnök: Segíteni és fizetni.

Sárközi Ágnes képviselő: Egyébként meg ugye, ha te nettó 10.000. akarsz, ugye kettő embernek az nettó 20.000., két foglalkozás egy nap, ugye az már 40.000. Tehát annak mondjuk a bruttója 70.000. Ugye 36 hét van, az számold össze, az 3 millió forint és plusz a járulékok.

Payrits Marianna elnök: Tehát azt számoltuk, hogy nem 36 hét van.

Sárközi Ágnes képviselő: Akkor 37, arra még járulék jön, de hát az nem 1 millió 200 ezer forint.

Payrits Marianna elnök: Hanem mennyi?

Sárközi Ágnes képviselő: Hát az legalább 3 millió, vagy még annál is több.

Völgyi Iván Máté képviselő: Hogyan? 40.000. x 1,27.

Payrits Marianna elnök: De miért kell, hogyha megbízási szerződés van, akkor is van Áfa?

dr. Rabi Kinga jegyző: Akkor nem Áfa.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Járulék van.

Sárközi Ágnes képviselő: Más jellegű van.

Payrits Marianna elnök: De az mennyi?

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Hát 34,5 %-ot fizet maga után, azt a munkáltató, ha megbízási díjas ...

Payrits Marianna elnök: Igen? Akkor mennyi?

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Akkor plusz még a munkáltató 13% szociális hozzájárulás.

Payrits Marianna elnök: Várjál! Tehát akkor összesen mennyi? Akkor nem x 1,27-ről.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Nem tudok nem megfogható dolgot ...

Payrits Marianna elnök: Tudom. De akkor mennyi?

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: A személyi juttatás annak a 27% te Áfáról beszélsz az munkavállalói

Payrits Marianna elnök: Én értem a különbséget, csak mennyi az összeg akkor? Mennyivel növeli azt a pénzt.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Egyszer maga után, ha nettó 10.000. akarsz, akkor arra rá kell tenni, hogy még maga után befizeti a 34,5%-ot.

Klemensits Ingrid képviselő: De azt nem mi fizetjük, hanem ő.

Sárközi Ágnes képviselő: Nem, de ha nettó 10.000. akar kézbe kapni, akkor neked nettó, akkor neked bruttó 14.000. kell adnod.

Klemensits Ingrid képviselő: Én azt hallottam, hogy neked....

Payrits Marianna elnök: 13.400-at, nem?

Sárközi Ágnes képviselő: Most pont jó. Akkor 13.400-at kell adnod. Plusz a saját költségedet, ezt a szociális hozzájárulást rá kell még tenned, az megint 13%.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: A 13%.

Sárközi Ágnes képviselő: Itt az azt jelenti, mondták, hogy ...

Klemensits Ingrid képviselő: Tehát az 14.500.Ft összesen.

Sárközi Ágnes képviselő: Tehát 15.000. Ft. Tehát az 60.000. egy alkalommal. Ugye, mert akkor azt mondtuk, hogyha 15.000. négyen vannak, az 60.000.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Mert ha személyi juttatásról beszélünk, az mindig bruttó, tehát azt le kell bér számfejteni. Ugye, ha megbízási díjas lenne, mert számlát biztos, hogy nem fog tudni adni, mert KATA-tól, ha KATA -s akar adni, akkor én onnantól kezdve cégnek minősülök, mert KATA-s csak

Payrits Marianna elnök: Jó.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Had mondajam végig.

Sárközi Ágnes képviselő: Nem ad senki sem számlát Marianna mert itt senki, sem számlás.

Payrits Marianna elnök: Oké, én megértettem. Mi van, hogyha nem óradíjat fizetünk, hanem egy keretösszeget, hanem azt mondjuk, hogy egy főre, egy évre adunk 400.000 forintot, és ezt egybe kifizetjük.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Le kell könyvelni. Milyen jogcímen?

Payrits Marianna elnök: Hát, ma azért is vagyunk itt, hogy gondolkodjunk együtt Tündi. Várom a javaslatot.

Sárközi Ágnes képviselő: Nem, ne várjál a javaslatot, mert én ebbe nem megyek bele.

Payrits Marianna elnök: De mi négyen vagyunk.

Sárközi Ágnes képviselő: És? Semmi. Iskolai költségvetésben, nélkülem nem tudsz kifizetni. És itt van vége a történetnek.

Payrits Marianna elnök: Tehát leírhatjuk azt, hogy az Ági a nyelvi előkészítőre

Sárközi Ágnes képviselő: Igen. Igen, az Ági azt szeretné, hogyha valaki

Payrits Marianna elnök: És a horvát nyelv előkészítőre ...

Sárközi Ágnes képviselő: Nem.

Payrits Marianna elnök: Hát.

Sárközi Ágnes képviselő: Ezt megint kifordítod.

Payrits Marianna elnök: Nem. Akkor fogalmazd meg mit jelent.

Sárközi Ágnes képviselő: Nem, én a következőt mondom. Én nem értek egyet azzal, hogy Kópházán bárki is a nemzetiségért, heti egy órában pénzért dolgozzon. Úgy, hogy abból ő is ...

Grubits Ferenc polgármester: Ahogy az óvónők is.

Sárközi Ágnes képviselő: Fejezd be Feri, mert nem hiszem, hogy veled beszélgetek. Úgy, hogy abból ő is profitál.

Payrits Marianna elnök: Várjál, hadd mondja végig.

Grubits Ferenc polgármester: Az, hogy tisztességesen is lehet beszélgetni egymással. Jól van?

Sárközi Ágnes képviselő: Nem kéne hozza szólni, meg beleszólni ...

Grubits Ferenc polgármester: Még egyszer tisztességesen lehet kérni, hogy szeretnék hozzá szólni. Nem fejez be, meg ilyen dolgokat. Nem a kocsmában vagy.

Sárközi Ágnes képviselő: Így van. Te is vedd észre?

Grubits Ferenc polgármester: Erről van szó. És kész.

Sárközi Ágnes képviselő: Vedd észre.

Grubits Ferenc polgármester: Egy kicsit tiszteletudóbban, jó? Igazgató asszony.

Sárközi Ágnes képviselő: Senki nem mondta, hogy gyere ide.

Grubits Ferenc polgármester: Erről van szó, köszönöm szépen.

Sárközi Ágnes képviselő: Senki nem mondta.

Grubits Ferenc polgármester: Én itt polgármester vagyok.

Sárközi Ágnes képviselő: És?

Grubits Ferenc polgármester: Jogom van hozzá beleszólni.

Payrits Marianna elnök: Szeretném, hogyha nem személyeskedjete. Jó? Ezt oké. Most mondd el, mert ott elakadtál.

Grubits Ferenc polgármester: Nem a seggedből rántottál ki engem?

Sárközi Ágnes képviselő: Hát ...

Klemensits Ingrid képviselő: Feri.

Grubits Ferenc polgármester: Álljon meg a menet. Dehogyan nem.

Sárközi Ágnes képviselő: Még akarsz valamit mondani? Mert azt még megvárom.

Grubits Ferenc polgármester: Hogyne.

Payrits Marianna elnök: De miért provokálod Ági? Folyamatosan megy az oda-vissza. Fejezzétek be, nem ezért ültünk le ide.

Sárközi Ágnes képviselő: Ezt biztos, hogy nem. Igen? Én nekem elviekben is problémám van.

Payrits Marianna elnök: Mivel?

Sárközi Ágnes képviselő: Azzal, hogy itt valaki ilyen feladatot, pénzért csinál.

Payrits Marianna elnök: Tehát te azt várod el?

Sárközi Ágnes képviselő: Nem várok semmit. Vagy vállalta, vagy nem vállalta. Senki nem ütött senkit, hogy vállalja. Akkor nem vállalja el.

Payrits Marianna elnök: De te azt várod el, hogyha valaki vállal, azt vállalja ingyen.

Sárközi Ágnes képviselő: Igen. Mi szerintem itt ingyen csináljuk ezt a munkát. És azt gondolom, hogy ez nagyobb és felelősségteljesebb munka, mint mondokázni gyerekekkel.

Payrits Marianna elnök: Oké, de hogy lesz, akkor vigyük végig a gondolatmenetet. Hogy lesz ebből horvátul beszélő, óvodás és iskolás az iskolában?

Sárközi Ágnes képviselő: Nem tudom Marianna, ezt majd te vizionálsz.

Payrits Marianna elnök: Mert nekünk az is a feladatunk, ez nem az én vízióm, nekünk az is a feladatunk, hogy azt támogassuk és ellenőrizzük akár, és sajnos a számok és a tények azt mutatják, hogy az iskolából kikerült gyerekek, illetve az óvodából kikerült gyerekek nem nagyon beszélnek horvátul, hogy több a német nyelvvizsgás is németül jobban beszélő.

Sárközi Ágnes képviselő: Szerintem ülj le a tantestülettel és ezt mond el mindenkinek, hogy ez a véleményed.

Payrits Marianna elnök: Ez nem vélemény.

Sárközi Ágnes képviselő: De. Ezt mondd el. Mert azoknak, akiket fenntartasz, mondd meg, hogy ez a véleményed a munkájukról. Ennyi. Elmondhatod az óvodában, elmondhatod az iskolában. Mindenki tudni fogja.

Payrits Marianna elnök: Mert nekem nem ez a véleményed?

Sárközi Ágnes képviselő: Hogy szarul dolgoznak.

Payrits Marianna elnök: Nem ezt mondtam.

Sárközi Ágnes képviselő: Kérdezd meg az Ingridet, hogy milyen nehéz munka. Mert az ő munkáját ócsárolod.

Payrits Marianna elnök: Ezt sem mondtam, és ezt sem vontam kétségbe. Pont azért hoztuk létre és találtam ki ezt, és támogattatok a te kivételeddel. Érdekes módon...

Sárközi Ágnes képviselő: Én támogattam Marianna.

Payrits Marianna elnök: Érdekes módon ötből négy ember azt mondja, hogy ez jó ötlet, bárkit kérdezek meg, aki független, és akinek bármi véleménye van erről, azt mondja, hogy nagyon jó ötlet, egyedül te nem tartod ezt jó ötletnek, ezt is el tudom fogadni. De azt gondolom, hogy igenis ügyünk és szívügyünk kell, hogy legyen, hogy a horvát nyelvet megőrizzük és tegyünk is érte valamit, akár anyagi áldozattal, hogy az óvodába és az iskolába, ott legyenek ezek a gyerekek, akik adott esetben jól, vagy jobban beszélnek a horvát nyelvet. És ez nem igaz, hogy ezt te nem látod át, és hogy nem állsz emellé az ügy mellé.

Sárközi Ágnes képviselő: Jó Marianna, akkor tisztázzunk valamit. Egy. Egyáltalán nem voltam a baba-mama-klub ellen, de úgy látszik, megint horvát az anyanyelved nem értesz magyarul.

Payrits Marianna elnök: Ott voltatok.

Sárközi Ágnes képviselő: Én a baba-mama klubnak a módszere ellen voltam, hogy ne kelljen kötelezően lenni, és legyenek a magyarok, a magyar anyanyelvűek számára is felkínálva.

Payrits Marianna elnök: Megtörtént.

Sárközi Ágnes képviselő: Ha ellene lettem volna Marianna, nem ajánlottam volna fel a feszültség enyhítése miatt az iskolai tánctermet.

Payrits Marianna elnök: Meg is köszöntem. Így van

Sárközi Ágnes képviselő: Megoldásként. Én azt gondolom, mert akkor nem engedem be a saját intézményembe.

Payrits Marianna elnök: De olyan nincs, hogy nem engedem be. Mi vagyunk a fenntartók. Ági, nem teheted meg, hogy nem engeded meg. Nem teheted meg.

Sárközi Ágnes képviselő: Marianna, a feszültséget akartam enyhíteni.

Payrits Marianna elnök: Megtetted, de ilyen nincs, hogy nem engeded meg Ági. Tehát folyamatosan a hatalmat próbálsz megerősíteni, hogy te mit nem fogsz megengedni, mint hogyha az a te házad lenne.

Sárközi Ágnes képviselő: Szavakon a lovaghoz Marianna.

Payrits Marianna elnök: Aki itt ül mást értett ezen? Mit értettem én félre, segítetek értelmezni. Nem engedtem volna meg. Ez pontosan mit jelent?

Sárközi Ágnes képviselő: Nem engedtem volna be.

Payrits Marianna elnök: Hova?

Sárközi Ágnes képviselő: Jaj, Istenem, jó. Ezt rágod még?

Payrits Marianna elnök: Hova Ági az iskolába?

Sárközi Ágnes képviselő: Nem. Én nagyon fölajánlottam neked, hogy ne legyen az óvodában, ami problémás, hanem legyen az iskolába, és erre azt mondtam, hogyha nem támogattam volna, akkor nem ajánlottam volna fel az iskolát.

Payrits Marianna elnök: Na, ez már másképp hangzik, ez a megfogalmazás, mint az előző.

Sárközi Ágnes képviselő: Hát azért nem kell szavakon lovagolni, mert az ember néha fogalmaz így, meg úgy. Ezt neked kéne legjobban tudni.

Payrits Marianna elnök: De, amikor ilyen helyzetben vagyunk, nagyon nem mindegy hogyan fogalmazol.

Sárközi Ágnes képviselő: Indulatos helyzetben? És máig ott tartok, hogy micsoda dolog az, hogy pénzért csinálni valamit. Még el se kezdődött, egy foglalkozás volt, de máig nem tudom milyen tiszteletdíjakat adunk. Legyen egy eredménye. Lássuk meg, hogy ennek van-e egyáltalán értelme. Első év után majd megnézzük, hogy azok a gyerekek hogyan és mit tudnak.

Payrits Marianna elnök: Ági. Adtunk?

Sárközi Ágnes képviselő: Mit?

Payrits Marianna elnök: Tisztelet díjat. Bárkinek is adtunk?

Sárközi Ágnes képviselő: Én nem tudom, hogy adtunk-e.

Payrits Marianna elnök: Nem tudod.

Sárközi Ágnes képviselő: De itt nonstop a tiszteletdíjról volt szó, arról, hogy ki nem csinál ennyit annyiért, meg amennyit.

Payrits Marianna elnök: 2023-ban.

Sárközi Ágnes képviselő: Adtunk, mert ugye a táncért is kapnak tiszteletdíjat, a táncoktatásért itt a kultúrban. Úgyhogy van tiszteletdíj adás szerintem.

Klemensits Ingrid képviselő: De azt nem az iskola adja. Azt a nemzetiségi.

Payrits Marianna elnök: Az iskola is fizet, a Nikinek az iskola fizet szakkört.

Sárközi Ágnes képviselő: Jó, de hát az órarendi óra. Az órarendi óra, amit ő tart. A tantárgyfelosztásban lévő óra Marianna. Ez két különböző dolog.

Grubits Ferenc polgármester: Elnézést kérek, nekem mennem kell.

Payrits Marianna elnök: Jó. Ági ...

Grubits Ferenc polgármester: Javaslom a szó szerint jegyzőkönyvet vegyetek föl, mert azt, amit az igazgató asszony itt elmondott ...

Payrits Marianna elnök: Kezdem azt érezni, hogy egy magyar igazgató együttműködőbb lenne velünk, mint te. Kezdem azt érezni. Tehát eljutottunk ide, és az eszem áll meg, és én ezt nagyon nem szeretem.

Sárközi Ágnes képviselő: Azért, mert azt mondom, hogy valaki ingyen csináljon valamit?

Payrits Marianna elnök: Nem. Azért, mert azt mondod, hogy nem fogok velük szerződést kötni, mert így kijelented.

Sárközi Ágnes képviselő: Ezt gondolom, ezt gondolom, hogy ezt a feladatot, amikor odaviszem a saját gyerekeimet is, amikor közösséget adunk azoknak, akik tartják, mert ugye ez volt az, hogy a horvát potenciált használjuk ki. Hát ők kapnak most egy közösséget. Ő ebből profitál a legtöbbet.

Payrits Marianna elnök: Amiből az óvónők is profitálhattak volna.

Sárközi Ágnes képviselő: Az egy másik kérdés, azt engedjük el.

Payrits Marianna elnök: Azt engedjük el, aha.

Sárközi Ágnes képviselő: Azt engedjük el. Az óvónőnek nincs gyereke, az óvónőnek ez a munkahelye, és nem itt lakik, és nem itt akar lakni, aki mondjuk nem itt lakik.

Payrits Marianna elnök: Hát, de azért valaki itt lakik.

Sárközi Ágnes képviselő: De nem sokáig.

Payrits Marianna elnök: Ki a Csillag, meg az Zita?

Sárközi Ágnes képviselő: A Csilla az itt van, a Gáti Nikire, akire gondoltam elsődlegesen.

Payrits Marianna elnök: Hát, ha Gáti Niki a leggyengébb láncszem ebben a sorban, mert férjhez megy, mert lehet, hogy nem itt lesz, meg lehet, hogy szülni fogok, hát nyilván nem órá bazíroztam. Na jó, lépünk tovább. Tehát azt javaslom, hogy. Igen, Ingrid?

Klemensits Ingrid képviselő: Én azt javaslom, hogy kérdezzük meg az Oktatási Hivataltól először, hogy ez lehetséges.

Payrits Marianna elnök: Így van.

Klemensits Ingrid képviselő: Énnekem egy dolog van, és én nem akarok kekeckedni, mert nem vagyok az a típusú ember, aki kekeckedik. Te támogattad, igen, támogattad a januári ülésen a baba-mama klubot. Nevezzük annak, szerintem ez a lovag

Payrits Marianna elnök: Nem, nyelvi előkészítő lesz.

Klemensits Ingrid képviselő: Igen. Nem baba-mama klub.

Payrits Marianna elnök: Majd kitaláljuk, hogy mi, majd javaslom.

Klemensits Ingrid képviselő: Ez volt az a kisiklató szó. Én biztos vagyok benne, és ezt vállalom, és ha kell le is írom, tehát azon az ülésen az óvodában elhangzott a Marianna részéről többször is, hogy ezért mi fizetni fogunk. Fizetni fogunk.

Payrits Marianna elnök: Nyilván nem az elején.

Klemensits Ingrid képviselő: Én azt veszem észre Ági, hogy te tudod nagyon jól, hogy mivel ők nem az iskola és ahogy most is mondtad, hogy a Niki az órarendi órában, tehát a szakkört saját dolgozók, tehát saját dolgozó, és ezt órarendi órákat tudjuk tenni. Amikor azt mondd, hogy ezek, az nekem egy kicsit szíven ütő kifejezés. Én azt veszem észre, hogy ha most az a 4-5 ember, aki ott segít, mert eddig a Marianna csinálta a foglalkozásokat, meg mi biztos, és ezt is fölítették ezt a kérdést januárban, miért ti is ezért pénzt kaptok? Amikor erről beszéltünk, mi azt mondtuk, hogy még véletlenül se, hiszen soha nem is dolgoztunk pénzért és nem is fogunk pénzért. Nem tudom, nem tudom, hogy azok, akik most segítenek ott, és az iskola és az óvoda dolgozói, hogy ha ők azt mondanák, és esetleg most az óvónők, hogyha megerősítést kapnának azért, hogy esetleg ezért fizetünk, és talán órarendi órákban szakfeladatnak ezt bele lehet venni, mivel hogyha ez szakfeladat, akkor nem fogják azt mondani, mivel te is mondtad, most az a felháborodás, ha másoknak fizetünk, akkor nekik miért nem. Hogy esetleg a jövőben, hogyha erre az oktatási hivatal zöld utat ad nekünk, akkor megkérdezhetjük megint, és akkor megint össze tudunk ülni, hogy a testületi ülésen hozzunk egy olyan határozatot, hogy miből fizessünk, addig az Ági egy fillért nem fog adni az iskolai költségvetésből, mert ahogy mondta, nem akar. Ha a törvény mellénk áll, és alá vagyunk támasztva, akkor esetleg muszáj lesz, ha a törvény azt mondja, hogy nem, akkor úgyse tudunk mit csinálni, akkor a nemzetiségi önkormányzat költségvetéséből kell, de akkor pedig én azt javaslom, hogy kezdeményezzünk egy olyan levelet vagy kérést az Országos Horvát Önkormányzat, vagy a szószólónk felé, amit már szóltunk is, és amit én is mondtam, hogy a fenntartó nemzetiségi önkormányzatok hátrányban vannak.

Payrits Marianna elnök: Ingrid, utánaéztünk és nem. Nem. Kiszámoltuk. Most tudom mire akarsz célozni, hogy egymillió forintunk, nem megy el annyi.

Klemensits Ingrid képviselő: Hát eddig minden évben, amíg hétszáz valahány ezer forint vagy nyolcszáz...

Payrits Marianna elnök: Nem.

Klemensits Ingrid képviselő: A banki költség ...

Payrits Marianna elnök: Nem megy el a banki kamatod. Nem.

dr. Rabi Kinga jegyző: Én a bank kivonatok alapján, amiket összeadtam, az most ilyen 60 ezer forint volt az utalás részlet. Számla kivonaton volt rajta.

Payrits Marianna elnök: Igen, ezen döbbsentem én is meg. Mondom Kinga nézzük meg már mert most van az elszámolás

Klemensits Ingrid képviselő: Eddig mindig az volt, hogy elment. Akkor kevesebb a banki költség most.

Payrits Marianna elnök: Tehát, hogy nincs. Tehát, hogy amiről beszéltünk, régebben lehet, hogy volt.

Klemensits Ingrid képviselő: A szószóló is azt mondta.

Payrits Marianna elnök: Igen. És ezen csodálkoztam, hogy tudta, hogy miről beszélek, és utána pont néztük.

Klemensits Ingrid képviselő: Jó, mert én azért úgy vettem észre a szószólón, amikor itt volt március elsején, hogy ő erről a problémáról tud, és hogyha ezt megírjuk neki, és én hallottam, hogy sok olyan javaslatot, amit küldenek neki, azt a parlament elé terjesztik, az más kérdés, hogy sikerül-e vagy nem, de hogyha mi megkeressük emiatt, hogy több feladatunk van, mivel fenntartók vagyunk, és ez erre a saját költségvetésünkből megy, hiszen a saját költségvetésünkből is finanszíroztunk az elmúlt években programokra, meg egyéb, hogy esetleg van-e a feladatalapú célunk. Úgyhogy én azt javaslom, hogy először is azután az oktatási hivatalt, utána írjunk egy levelet a szószólónak, ez ügyben. Ja, hogy milyen plusz támogatás. És utána pedig ülünk le, amikor már zöld utat kapunk, vagy nem kapunk.

Payrits Marianna elnök: Ez is egy opció. Oké.

Klemensits Ingrid képviselő: Ezt javaslom.

Payrits Marianna elnök: Jó, egyetértek. Jó, tehát akkor az Oktatási Hivatal állásfoglalását kikérjük, hogy az alapító okiratban már meglévő tevékenységbe beilleszthető-e ez, amit mi elképzeltünk, vagy nem, vagy van-e olyan, amit esetleg fölvehetnénk, ami ezt letakarná, ha nincs ilyen, akkor kell tovább gondolkodnunk, hogy a nemzetiségi önkormányzat hogyan tudná ehhez a keretet?

Klemensits Ingrid képviselő: Igen. Mi úgysem tudunk belenyúlni ameddig ...

Payrits Marianna elnök: Aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

Sárközi Ágnes képviselő: Most mire?

Payrits Marianna elnök: Tehát hogy az Oktatási Hivaltól állásfoglalást kérünk, hogy az alapító okiratban meglévő iskolarendszeren kívüli egyéb oktatásképzésbe belefér-e ez a nyelvi előkészítő, vagy sem. Amennyiben nem. Van-e olyan javaslatuk, amibe beleférhet?

Klemensits Ingrid képviselő: Milyen szakfeladatra.

Payrits Marianna elnök: Igen, hogyha nincsen, tehát hogyha ez az út nem járható, mert ez is előfordulhat, akkor a nemzetiségi önkormányzaton belül kell nekünk gondolkodnunk, illetve azokat a forrásokat feltérképezni, hogy esetleg még plusz vagy pályázaton, vagy nem tudom, bár ilyen pályázatot én nem láttam. Ennyi pénzt, amit lehet nyerni. Tehát, hogy ez nekem most egy kicsit meddő, de akár a szolga útján, vagy nem tudom. De azt gondolom, hogy az első lépésként azt fogadjuk el, vagy az a javaslatom, hogy az Oktatási Hivatal felé kérjünk állásfoglalást. Aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze. **3 igen**, nem, nem ért egyet, **1 nem** ért egyet.

A testület **3 igen, 1 ellen** szavazattal elfogadta.

20/2023. (III.14.) számú határozat

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat képviselő- testülete szakmai állásfoglalást kér az Oktatási Hivaltól a horvát nyelvi előkészítő működtetésével kapcsolatban.

Felelős: Payrist Marianna

Határidő: 2023. március 31.

Payrits Marianna elnök: Jó, én azt gondolom, hogy egyelőre nekem nincs több kérdésem. Igen?

dr. Rabi Kinga jegyző: Nekem van még, akkor ez a zárolt rész, a jutalomból, ez az egymillió...

Payrits Marianna elnök: Ja, ezt még nem határoztuk meg.

Klemensits Ingrid képviselő: Azt hagyjuk, ameddig nem kapjuk meg.

dr. Rabi Kinga jegyző: Jó.

Klemensits Ingrid képviselő: Az állásfoglalást, úgysem tudunk mit csinálni. És amikor megvan, akkor utána le tudunk ülni, és akkor utána költségvetést tudunk módosítani, ugye?

Payrits Marianna elnök: Most nem akarok kekeckedni, de azt gondolom, hogy javaslatot tehetünk a zárolásra, viszont azt én földobtam, és arról sem szavaztunk, vagy nem tudom, az határozatban benne van-e, hogy akkor belevettük a belső ellenőrt, a fél évente ...

dr. Rabi Kinga jegyző: Nem, egy határozat van, az, hogy a belső ellenőrzés egy zárolt előirányzat legyen az egyéb szolgáltatásokra a beruházási sorról. Tehát a többről még nincs határ.

Payrits Marianna elnök: Jó. De az magától értetődő, hogy akkor belső ellenőrt fogunk alkalmazni.

dr. Rabi Kinga jegyző: Akkor azt külön kellene megszavazni.

Payrits Marianna elnök: Aki ezzel egyetért azzal, hogy évente egy alkalommal belsőellenőrzést tartunk, kézfeltartással jelezze, **3 igen, 1 nem ért egyet.**

A testület **3 igen, 1 ellen** szavazattal elfogadta.

21/2023. (III.14.) számú határozat

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat képviselő – testülete évente pénzügyi belső ellenőrzést tart a Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda intézményében külső belső ellenőr megbízásával.

Felelős: Payrits Marianna elnök

Határidő: 2023. április 30.

Payrits Marianna elnök: Illetve, hogy én azt kérném... Erről is határozat kell, hogy a Tündi fél évente legalább számoljon be arról, hogy hol tartunk, még akkor is, ha nem kellett átcsoportosítani? Ha meg igen, akkor értelemszerűen az átcsoportosításokról, vagy azokról a kérelmekről, amik ezt célozzák, arról számoljon be az Ági.

dr. Rabi Kinga jegyző: Tehát mindenképpen, mert ugye már nem kötelező a féléves és egy háromnegyed éves beszámoló, tehát ez megszűnt egy pár évvel ezelőtt.

Payrits Marianna elnök: Akkor erről határozatot kell hoznunk.

dr. Rabi Kinga jegyző: Ha egyetértetek akkor igen.

Payrits Marianna elnök: Akkor, aki ezzel egyetért a pénzügyi beszámolóval, kézfeltartással jelezze, hogy fél évente kérünk pénzügyi beszámolót. **3 igennel 1 ellenvetés.**

A testület **3 igen, 1 ellen** szavazattal elfogadta.

22/2023. (III.14.) számú határozat

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat képviselő – testülete kéri a Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda Intézményvezetőjétől, hogy fél évente terjessze be a testület elé az intézmény pénzügyi beszámolóját.

Felelős: Sárközi Ágnes intézményvezető

dr. Rabi Kinga jegyző: Én javaslom, hogy akkor félévet, azt mikor? Mert ugye, hogyha féléves beszámolót kérsz, akkor az június.

Payrits Marianna elnök: Június.

dr. Rabi Kinga jegyző: Az általában szeptemberre jön csak be. Tehát ez volt a gyakorlat, a háromnegyedéves meg novemberre. Tehát, hogyha te nyáron szeretnéd látni, akkor ne feltétlen

így határozd meg, hogy a félévesre, hanem mondjuk, akkor nem tudom, júniusra a májusi könyveléssel biztos végez a Tündi, akkor mondjuk május végéig adj egy határidőt.

Payrits Marianna elnök: Hát az.

dr. Rabi Kinga jegyző: Hogy júliusban jöjjön be, Áginak úgy is akkor van a beszámolója.

Payrits Marianna elnök: Hát akkor, igen amikor az Ági is,

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Most erről hogyan akarsz éves beszámolót?

Payrits Marianna elnök: Várjál. Ági augusztusban számol be.

dr. Rabi Kinga jegyző: A féléves épp ezt mondtam, az csak szeptemberre elején lenne meg általában. Meg az a kérdésem, hogy ők mikor szeretnék.

Payrits Marianna elnök: Kinga augusztusban számol be az Ági, mert akkor van a tanévzáró.

Sárközi Ágnes képviselő: Hát jó, mozoghat az külön.

Payrits Marianna elnök: De én meg azt gondolom, hogy célszerű lenne együtt, nem?

Klemensits Ingrid képviselő: Én is azt mondom.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: És azt milyen mélységben akarjátok, hogy volt a kéményseprő kétszer?

Payrits Marianna elnök: Nem, hát, hogy hol tartunk?

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Hát az meg minden hónapban fent van. Mert havi adatszolgáltatás van, ez hívjak pénzforgalmi jelentés.

Payrits Marianna elnök: Értem, de én azt várom tőled, hogy megmutasd nekem, hogy mi mennyire változott, hogy állunk, ki fog-e futni az év vége, tehát nem az a Marianna megnézheted és elemezd és töltsél ott órákat,

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Ezért kérdeztem.

Payrits Marianna elnök: Úgy, hogy nem értesz hozzá, hanem úgy, hogy segítesz belelátni.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Én ilyet soha nem mondtam neked. Most olyan szavakat adsz a számba.

Payrits Marianna elnök: Nem adom a szádba, de énnekem ez így jön le, hogy persze, hogy fönt van.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Ezért kérdeztem, hogy milyen mélységig, hogy hogy állunk, azért mondom, akkor úgy kell, hogy volt a kéményseprő kétszer.

Payrits Marianna elnök: Így van.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: És még jön kétszer.

Payrits Marianna elnök: Igen, de van rá fedezetünk. Tehát ez ki fog futni. Igen. Így, hogy lássuk.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Tehát, hogy a sorokat, ezt akár még a Gabi is megtudja, mivel ő vagy engem jóvá. Tehát ti mindig látjátok ezt.

Völgyi Iván Máté képviselő: Csak annyit, hogy van e valami rendkívüli, szerintem ez a lényeg, amivel rendkívül lesz valami várható, amit megtervezünk.

Payrits Marianna elnök: Azt értsétek meg, hogy ...

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Azt mondta az előbb, hogy azt előre akarjátok tudni.

Payrits Marianna elnök: Amivel átléptek azt a rovatot, amiből át kell csoportosítani. Tehát, ha ilyen van, arról szeretnék tudni és együtt dönteni, igen. Pizkosul fárasztó és azt gondolom, hogy lehetetlen munka részemről mindenképpen, hogy olyan mélységig kövessem a pénzügyi változásokat, akár a nemzetiségi önkormányzat, akár az iskola költségvetésében, mert azt gondolom, hogy erre vagy te, meg erre van a Gabi. Tehát, hogy nektek a mi munkánkat, illetve a rálátásunkat inkább kellene segíteni, hogy értsen, és tudjam, hogy mi történik.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Az csak tudod Marianna hogyha szánsz rám időt és átjössz. És én nagyon szívesen megmutatom neked. De erre órákat szánjál akkor. Tehát, hogy az elejétől kezdve az egész folyamat megértsd. És onnantól kezdve, hogy mondjuk azok az számok oda hogyan születtek.

Klemensits Ingrid képviselő: De épp ezért, szerintem éppen ezért akarja a Marianna, meg szerintem mindegyikünk, hogyha nekünk csinálsz egy ilyen beszámolót, mint amit eddig csinált és meg is köszönjük, hogy mi, mert nem csak a Marianna képviseli a nemzetiségi önkormányzatot, hanem mi is. Tehát hogyha te ezt mondtad most, hogy így tudod elképzelni, akkor csináld így mert így a jó. Tehát a te szemszögében is jó, és tényleg, ahogy elküldted a beszámolóba is, meg a szöveget, ott mindenki látja, hogy azt a sort mire használtad, miért kellett erre kifizetni, meg minden. Tehát ez teljesen jó. És nem csak a Mariannának kell ezt tudni, hanem a Péternek, akik itt vagyunk.

Payrits Marianna elnök: Köszönöm Ingrid, hogy a nemzetiségi önkormányzat nem egyenlő a Payrits Mariannával. Ezt szeretném még egyszer aláírni, vagy hangsúlyoznám. Hát folyamatosan úgy fogalmaz az Ági.

Sárközi Ágnes képviselő: Idő kell, hogy megnézzed.

Payrits Marianna elnök: De nem órák.

Sárközi Ágnes képviselő: Nem arról van szó, hogy nem órák, hanem az, hogy a füleket meg kell nézni. Tehát, ott baba nyelve le van írva, hogy mire van a Honnan dobja össze a fülekről azt a táblát.

Klemensits Ingrid képviselő: Én kérdezhetek valamit?

Payrits Marianna elnök: Igen?

Klemensits Ingrid képviselő: Jó. Én szerintem józan paraszti ésszel gondolkodó ember vagyok. A Kópháza Község Önkormányzati képviselője én soha nem voltam. Én úgy tudom, hogy bármilyen testületi határozat, pénzügyi határozat előtt a Pénzügyi Bizottság megtárgyalja az összes olyan pénzügyi dolgot, amit utána a testület elé terjeszt. Na, így van?

dr. Rabi Kinga jegyző: Így.

Klemensits Ingrid képviselő: Jó. Nálunk a nemzetiségi önkormányzaton belül nincsen pénzügyi bizottság. A nagy testületben sincs mindenkinek közgazdasági végzettsége, hanem mindenki becsületes, a szakmájához értő ember. Ugyanúgy, ahol nálunk, a nemzetiségi önkormányzatban mindenki becsületes, és a szakmájához értő ember. Nekünk egy a célunk, hogy az, amin ehhez mi nem értünk, és lehet, hogy úgy kell kiírni a nemzetiségi önkormányzati választásokat, meg az összes választást, mivel pénzügyi tevékenységet és gazdasági tevékenységet végzünk, akkor mindenki, aki jelentkezik, az legyen az alapfeltétele a nemzetiségi önkormányzati képviselőnek, hogy legyen neki gazdasági végzettsége. Én tényleg nagyon köszönöm a Tündi munkáját, és ez többször elhangzott, és a Marianna részéről is elhangzott, hogy ha ezt meg lehet oldani Tündi és tudom, hogy meg tudod oldani. Ha ezt elküldöd, én ezt megköszönöm minden képviselő nevében, vagy minden képviselő nevében. Mert így jobban látjuk. Jó?

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Igen. Most a szövegesről beszélsz?

Klemensits Ingrid képviselő: Igen.

Payrits Marianna elnök: Is. Melléje. Hát ez így jó. Ez így jó. És még egy kérdés.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Még mélyebben szeretnétek?

Payrits Marianna elnök: Nem, nem kell ennél mélyebben, de jó, hogy látjuk a részletes táblázatokat is. Mikorra tudod ezt korábban? Merthogy most is elég későn kaptuk meg, tehát ez mire készül el? Tehát a 15-éhez képest, hogy nekünk már föl is kellene tölteni, meg elfogadni. Mire készülnek? Mi az a legkorábbi időpont, amíg ezt el tudod a jövőben készíteni? Tehát most 2024-ről beszélek.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Miről beszélünk a költségvetésről?

Payrits Marianna elnök: Így van.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Vagy a jelentésekről?

Payrits Marianna elnök: Nem.

Klemensits Ingrid képviselő: Költségvetésről.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Tehát január 31-e után és akkor, ha február 15-e előtt, így tudom.

Payrits Marianna elnök: Tehát lehet az, hogy február második felében megkapjuk?

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Hát mondjuk.

Payrits Marianna elnök: És akkor március 15-ig.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Tehát, ha első körben nem fogadjátok, akkor.

Payrits Marianna elnök: Így van. Tehát, hogy előreláthatólag.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: A január 31-et, azt a törvényt írja.

Payrits Marianna elnök: Nem kell előbb, nem kell előbb.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Nem is tudja, nem is kérheted.

Payrits Marianna elnök: Oké. Tehát akkor én azt szeretném kérni, hogy 2024-ben február második felében már kapjuk meg ezeket a táblázatokat, előirányzatokat, és akkor át tudjuk nézni, össze tudunk hívni egy előzetes megbeszélést. Ha sikerül azon megállapodnunk, oké, hanem még mindig van idő, hogy ne ilyen stresszbe menjen, hogy holnap meg ráadásul március 15, úgyhogy lesz mit dolgoznod ma.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Mert igazából én úgy emlékszem, hogy a költségvetési törvényben, hogy február 15 után.

Payrits Marianna elnök: Az nekem bőven jó. Tehát február 15 és február 28 között.

dr. Rabi Kinga jegyző: 15-ig kell beterjeszteni. 15-ig el kell készíteni. Itt is beterjesztésre kerül, de csak a főszámotok, tehát az önkormányzati vonal. Ha az iskolai vonal az, akkor csak most márciusban.

Klemensits Ingrid képviselő: Igen. Pénteken kaptuk meg.

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző: Igen, mert igazából a keretszámot én nekem is a Kincstár úgy határozza meg, hogy január 31-ig terjesztem be.

dr. Rabi Kinga jegyző: Tehát ezt 15-ig meg kellett volna csinálni, egyébként a költségvetés első fordulóját nálatok is. Nemcsak a települési önkormányzatnál, vagy a nemzetiségi önkormányzatnál.

Payrits Marianna elnök: Tehát, hogy ezt előbbre kell terveznünk jövőre. Ennyit szeretnénk csak kérni. Jó.

Klemensits Ingrid képviselő: Nincs most előttem van az SzMSz. Ezt hány nappal előtte kell megküldeni az anyagokat?

dr. Rabi Kinga jegyző: Nálatok azt hiszem, talán öt nap, de mindjárt behozom.

Klemensits Ingrid képviselő: Nem kell csak nem emlékeztem.

Payrits Marianna elnök: Igen?

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Lenne egy megjegyzésem az Ingridnek. Nem kell úgy kiírni a választást, hogy gazdasági szakember legyen. Nekem az a véleményem, és ez vonatkozik a nagy önkormányzati képviselőkre is, aki ilyen tisztséget vállal, azzal kellene kezdenie, hogy megismeri a költségvetési sorokat, hogy hova mit lehet tervezni, hova mit lehet elvárni. Nem három év múlva kell vádaskodni, meg vitatkozni ezen. Ezzel kellett volna kezdeni a választások után, és ez minden képviselőre vonatkozik. Én szerintem.

Payrits Marianna elnök: Hát ezzel én nem értek egyet Gabi, mert azt gondolom, hogy azért vagytok. Tehát, hogy azért van olyan szakember ezeken a pozíciókon, hogy ő értsen hozzá. És hogyha van kérdésünk, ezt meg tudja válaszolni.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Igen, de úgy tudsz kérdést föltenni hogyha érted mivel kapcsolatban kérdezel.

Payrits Marianna elnök: Jó, de nem vagyunk értelmi fogyatékosok, tehát, hogy meg tudjuk érteni útközben.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Hát, úgy tűnik, mégsem.

Payrits Marianna elnök: Mit nem értettem meg? Konkrétan.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Most már folyamatosan a semmit ragozzuk. Elmondtuk, melyik soron, mégse jó. Tehát az, hogy minden hónap 20-ára megcsináljuk ezt a táblázatot, ami előtted van, abból látszik, hogy mennyi fogyott el, mennyit használtál el.

Klemensits Ingrid képviselő: De ezt a minden hónap huszadikáig ezt a táblázatot mi nem kapjuk meg.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Ha kéred, akkor megkaphatod.

dr. Rabi Kinga jegyző: Nekem is ezt kérték. Tehát ő csak egy szöveg beszámolt, amit mi is csinálunk a nagy önkormányzatnak, te is ugyanúgy megcsinálod. Én szerintem Gabi, nekünk nem tisztünk ebbe beleavatkozni. Neked volt egy véleményed, elmondtad, ezzel van, aki egyetért, és van, aki nem. Nem ez a feladatunk.

Payrits Marianna elnök: Én azt gondolom, hogy mindenki tegye hozzá azt, amit tud és nem elvárás, hogy olyan szinten értsünk hozzá, amilyen szinten te, Gabi.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Nem is mondtam.

Payrits Marianna elnök: És hogy én tőlem többször meg fogod kapni azt, hogy ugyanazt meg fogom kérdezni, mert kiléptem, elintéztem azt az ügyet, és onnantól kezdve nekem az az ügy nem létezik, rád bízom, és megbízom benned, hogy te azt végig viszed úgy, ahogy kell. És a következő egy év múlva, vagy fél év múlva, amikor ezzel foglalkozom, vagy éppen, amikor aktualitása van, újra fel kell göngyölnem. Jó, én még azt is be tudom vállalni, és elbírom, hogy lassan tanulok, ami a pénzügyeket illeti. Ezt is elfogadom.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Marianna én nem ezt mondtam, én nem ezt mondtam.

Payrits Marianna elnök: Amikor és ezt meg te nem tudod, mert nem voltál még ilyen helyzetben. Az emberre ránehezedik egy felelősség és egy pozíció, akkor az se tudja, hova kapja a fejét. És szépen azt kell, hogy mondjam, hogy ennyi idő után még most sem látom át teljes mértékűen. És ez lehet, hogy az én hibám. Ezt én el tudom fogadni. Hogy más, de ezt én többször elmondtam. Most is elmondom. Lehet, hogy más ember alkalmasabb erre és más ember jobban vezetné a nemzetiségi önkormányzatot. Tehát abban a pillanatban, hogy lesz egy alkalmas vezető, abban a pillanatban átadtam, igazából jövőre, úgy is választások lesznek, és akkor meglátjuk. De annak is lesz legalább két év, mire ezt. Vagy ki tudja, lehet, hogy nem kell annyi. Na, lépünk tovább. Én azt gondolom... Mi az, amiről még nem hoztunk döntést? Tehát döntést hoztunk a belsőellenőrről, az átcsoportosításról, döntést hoztunk az Oktatási Hivatalról, döntést hoztunk a féléves beszámolóról.

dr. Rabi Kinga jegyző: Még utána elakadtunk az időpontoknál.

Payrits Marianna elnök: De akkor én azt gondolom, hogy legyen együtt. Tehát amikor az Ági beszámol, nem szavaztunk, de van ellenvetés? Nincs jó. Tehát, aki egyetért azzal, hogy az Ági éves beszámolójával legyen egy pénzügyi beszámoló is az kézfeltartással jelezze, **4 igennel** elfogadtuk.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

23/2023. (III.14.) számú határozat

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat képviselő – testülete a Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda éves szakmai beszámolója mellé pénzügyi beszámolót is kér Sárközi Ágnes intézményvezetőtől.

Felelős: Sárközi Ágnes intézményvezető

Határidő: 2023. augusztus 31.

Payrits Marianna elnök: Jó, ezekkel a feltételekkel teszem fel a kérdést, hogy ezekkel a feltételekkel el tudjuk-e fogadni a 2023. évi költségvetést?

Völgyi Iván Máté képviselő: És akkor most lesz az az összeg, amit oda nem a

Klemensits Ingrid képviselő: Azt majd akkor, hogyha biztosra tudjuk.

Völgyi Iván Máté képviselő: Utólag tudjuk módosítani.

Payrits Marianna elnök: Hát, hogyha az alapító okiratban megjelölt tevékenységre. Az Oktatási Hivatal rábólint, hogy ebbe belefér, akkor kell is rá tervezni, akkor kell is rátervezni. Ha nem ért egyet, akkor javaslatot tesz, akkor ott módosítanunk kell az alapító okiratot. Ha ez semmiképpen nem járható út, akkor kell egy C verziót kitalálnunk. Ez majd a mi kompetenciánk. Jó, aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze. **4 igennel** elfogadtuk a 2023. évi költségvetést ezekkel a kitételekkel.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

24/2023. (III.14.) számú határozat

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat képviselő- testülete elfogadja a Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda 2023. évi költségvetését.

Felelős: Payrits Marianna

Határidő: 2023. március 15.

dr. Rabi Kinga jegyző: Az iskolait és akkor még a másik

Payrits Marianna elnök: Az iskolait igen. És akkor a nemzetiségi önkormányzatnak a költségvetésére vonatkozóan van-e kérdés, kérdés, javaslat? Nem.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Akkor mondanám, hogy a múltkor mondtatok, szóba került, hogy a tartalékról 250.000 forintot erre a színházra, akkor én azt átraktam a K337-es sorra. És akkor így,

Payrits Marianna elnök: amelyik az a K3? Az egyéb?

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Igen. A programok.

Payrits Marianna elnök: Igen, oké.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Tehát ennyivel módosult, de ez természetesen a sarokszámokon nem változtat, ez csak egy belső. Úgyhogy ilyen formába kerül, akkor feltöltésre a holnapra, vagy éppen, ahova kell.

Payrits Marianna elnök: Aki ezzel egyetért, és a nemzetiségi önkormányzat 2023. évi költségvetését elfogadja, az kézfeltartással jelezze.

4 igennel elfogadtuk. Jó.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

25/2023. (III.14.) számú határozat

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat elfogadja a 2023. évi költségvetését.

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. évi költségvetését 267.099.733. Forint kiadási és bevételi főösszeggel, valamint az alábbi melléletekkel elfogadja:

1. számú melléklet: Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének az egységes rovatrend szerint a kiemelt kiadási és bevételi jogcímei

2. számú melléklet: Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének kiadási előirányzata

*3. számú melléklet: Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi költségvetése-
Kiadások kormányzati funkcióként*

*4. számú melléklet: Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének
bevételi előirányzata*

*5. számú melléklet: Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi költségvetése-
Bevételek kormányzati funkcióként*

*6. számú melléklet: Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat irányító szervi támogatásának
folyósítása*

*7. számú melléklet: Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési mérlege
közgazdasági tagolásban*

*8. számú melléklet: Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat előirányzat felhasználási terve
Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat többéves kihatással járó hiteltörlesztései,
kötelezettségei, beruházásai nincsenek.*

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat közvetett támogatással nem rendelkezik.

*Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és
kezeségvállalásokból fennálló kötelezettséggel nem rendelkezik.*

*A Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 30 napon túli elismert tartozásállománnyal nem
rendelkezik.*

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellélete)

Felelős: Payrits Marianna elnök

Határidő: 2023. március 15.

Payrits Marianna elnök: Akkor itt már nincs más, nem kell a jegyzőkönyv. Köszönöm a részvételt.



Payrits Marianna
elnök



Klemensits Ingrid
jegyzőkönyv hitelesítő